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отдела по юридическим вопросам и работе с обращениями граждан Администрации Медвенского района Курской области по проекту административного регламента «Предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и другим архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий)»

1. Общие сведения
Настоящее экспертное заключение дано по проекту административного регламента Администрации Медвенского района Курской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и другим архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий)»
Проект административного регламента размещен на официальном сайте муниципального района «Медвенский район» Курской области 25 июня 2024 года.
Данный проект административного регламента разработан архивным отделом Администрации Медвенского района.
Дата проведения экспертизы уполномоченным органом:
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2. Оценка соответствия проекта административного регламента требованиям, предъявляемым к нему Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ и постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 09.03.2022 №63-па
Проектом вносятся изменения в административный регламент Администрации Медвенского района Курской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и другим архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий)» и предполагается признание утратившим силу административного регламента по предоставлению указанной муниципальной услуги, утвержденного постановлением Администрации Медвенского района от 20.02.2021 №99-па (с внесенными в него изменениями и дополнениями). 
Проект административного регламента разработан в целях его приведения в соответствие с новыми требованиями к содержанию и структуре административных регламентов, установленных Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденными постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 09.03.2022 №63-па, с учетом особенностей разработки административных регламентов в 2024 году. 
Проект административного регламента соответствует вышеуказанным требованиям. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ЭКСПЕРТИЗЫ:
Проект административного регламента Администрации Медвенского района Курской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и другим архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий)» рекомендован к принятию с учетом замечаний редакционно-технического характера.
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