                                 Отчет (информация)
о результатах плановой выездной проверки в отношении МКУ «Управление по вопросам ГО и ЧС Медвенского района Курской области. (МКУ «Управление по вопросам ГО и ЧС»).
  
          Отделом финансово-бюджетного контроля управления финансов Администрации Медвенского района Курской области проведена выездная плановая проверка в отношении МКУ «Управление по вопросам ГО и ЧС Медвенского района Курской области (МКУ «Управление по вопросам ГО и ЧС») по теме: Проверка осуществления расходов бюджета муниципального района «Медвенский район» Курской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Медвенского района Курской области», проверка достоверности отчетов о реализации муниципальной программы, отчетов о достижении показателей результативности за период с 01 января 2023 года по 30 декабря 2023 года.
[bookmark: _Hlk76037196][bookmark: _GoBack]Проверка проведена с 2 декабря 2024 года по 19 декабря 2024 года.
По результатам контрольного мероприятия установлены факты нарушения действующего законодательства.
По итогам контрольного мероприятия отделом финансово-бюджетного контроля управления финансов Администрации Медвенского района Курской области направлена:
- информация Главе Медвенского района Курской области.


