ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия

«Проведение экспертизы и подготовка заключения на проект постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области»
16 января 2025 года                                                                     пгт.Медвенка
На основании пункта 7 части 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счетном органе Медвенского района Курской области, пункта 30 Положения о системе управления муниципальными программами  Медвенского района Курской области, утвержденного постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 25.01.2024    №57-па (в редакции от 14.11.2024 №460-па) и Плана деятельности КСО Медвенского района на 2025 год, утвержденного приказом председателя КСО от 26.12.2024 №40, Контрольно-счетным органом Медвенского района Курской области проведена экспертиза проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области».

Указанным проектом муниципальная программа изложена в новой редакции со сроком реализации до 2030 года.

В КСО Медвенского района для проведения экспертизы поступили следующие документы:

-сопроводительное письмо от 14.01.2025 года №61;

-проект постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области»;
-стратегические приоритеты муниципальной программы;

-паспорт муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области;  

-паспорт комплекса процессных мероприятий «Финансовое обеспечение полномочий, переданных муниципальным образованиям Курской области, на содержание работников»;

-паспорт комплекса процессных мероприятий «Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан»;
-паспорт комплекса процессных мероприятий «Предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми».
Проведенная экспертиза показала следующее:

В целях обеспечения процесса разработки и реализации муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области соблюдались Методические рекомендации, утвержденные распоряжением Администрации Медвенского района Курской области от 24.06.2024 №180-ра. 
Внесенные изменения в Программу соответствуют Положению о системе управления муниципальными программами Медвенского района Курской области, утвержденному постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 28.01.2024 №57-па.
Объем финансирования на 2024-2030 годы, предусмотренный предоставленным проектом постановления соответствует показателям бюджета муниципального образования «Медвенский муниципальный район», на 2024 год утвержденного решением Представительного Собрания Медвенского района Курской области от 15.12.2023 № 3/25 «О бюджете муниципального образования «Медвенский муниципальный район» на 2024 год и на плановый  период 2025 и 2026 годов» (в редакции от 31.10.2024 года № 6/100), на 2025-2027 года утвержденного решением Представительного Собрания Медвенского района Курской области от 17.12.2024 №7/110 «О бюджете муниципального образования «Медвенский муниципальный район» на 2025 год и на плановый  период 2026 и 2027 годов».
Общий объем бюджетных ассигнований МП «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области на 2024-2030 годы составит 158 377 188,02 рублей, из них:

- объем средств областного бюджета составит 143 900 948,00 рублей;

 - объем средств местного бюджета составит 14 476 240,02 рублей.
По КПМ «Финансовое обеспечение полномочий, переданных муниципальным образованиям Курской области, на содержание работников» объем средств бюджета составит 29 916 564,02 рублей, из них:

- объем средств областного бюджета составит 25 742 224,00 рублей;

- объем средств местного бюджета составит 4 174 340,02 рублей.
По КПМ «Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» объем средств бюджета составит 56 833 779,00 рублей, из них:
- объем средств областного бюджета составит 46 982 379,00 рублей;

- объем средств местного бюджета составит 9 851 400,00 рублей.
По КПМ «Предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми» объем средств бюджета составит 71 626 845,00 рублей, из них:

- объем средств областного бюджета составит 71 176 345,00 рублей;

- объем средств местного бюджета составит 450 500,00 рублей.
Во время проведения экспертизы проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области» замечания устранены.

Имеются недостатки при итоговом подсчете объема финансирования в разделе 4 «Финансовое обеспечение» паспорта МП «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области и в паспорте КПМ «Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан». 
ВЫВОДЫ
По итогам финансово-экономической экспертизы доработанного проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан» Медвенского района Курской области» замечания отсутствуют. КСО Медвенского района предлагает устранить имеющиеся недостатки.
Председатель КСО Медвенского района                               Л.В. Карпушина
