ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия

«Проведение экспертизы и подготовка заключения на проект постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области»
23 декабря 2024 года                                                                     пгт.Медвенка

1.Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: п.20 экспертно-аналитического мероприятия Плана деятельности КСО Медвенского района на 2024 год, приказ председателя КСО Медвенского района о проведении экспертно - аналитического мероприятия от 20.12.2024 года №37.
2. Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области».
3. Цели экспертно-аналитического мероприятия: общая характеристика проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области», анализ стратегических приоритетов муниципальной программы, анализ паспорта муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области»,  анализ паспортов комплекса процессных мероприятий.
4. Объект мероприятия: Администрация Медвенского района Курской области.
5. Сроки проведения мероприятия: с 20 по 23 декабря 2024 года.

На основании пункта 7 части 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счетном органе Медвенского района Курской области, пункта 30 Положения о системе управления муниципальными программами  Медвенского района Курской области, утвержденного постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 25.01.2024    №57-па (в редакции от 14.11.2024 №460-па) и Плана деятельности КСО Медвенского района на 2024 год, утвержденного приказом председателя КСО от 26.12.2023 №33, Контрольно-счетным органом Медвенского района Курской области проведена экспертиза проекта изменений в  муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области».

Указанным проектом муниципальная программа изложена в новой редакции со сроком реализации до 2030 года.

В КСО Медвенского района для проведения экспертизы поступили следующие документы:

-сопроводительное письмо от 19.12.2024 года №2969;

-проект постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области»;
-стратегические приоритеты муниципальной программы;

-паспорт муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области»;  

-паспорт комплекса процессных мероприятий «Комплексные меры по профилактике правонарушений и обеспечению общественного порядка на территории Медвенского района Курской области»;

-паспорт комплекса процессных мероприятий «Комплексные меры по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании на территории Медвенского района Курской области»;
-паспорт комплекса процессных мероприятий «Комплексные меры по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних»;
-паспорт комплекса процессных мероприятий «Противодействие терроризму и экстремизму».
Проведенная экспертиза показала следующее:

В целях обеспечения процесса разработки и реализации муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области» соблюдались Методические рекомендации, утвержденные распоряжением Администрации Медвенского района Курской области от 24.06.2024 №180-ра. 
Внесенные изменения в Программу соответствуют Положению о системе управления муниципальными программами Медвенского района Курской области, утвержденному постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 28.01.2024 №57-па.
Объем финансирования на 2024-2030 годы, предусмотренный предоставленным проектом постановления соответствует показателям бюджета муниципального образования «Медвенский муниципальный район», на 2024 год утвержденного решением Представительного Собрания Медвенского района Курской области от 15.12.2023 № 3/25 «О бюджете муниципального образования «Медвенский муниципальный район» на 2024 год и на плановый  период 2025 и 2026 годов» (в редакции от 31.10.2024 года № 6/100), на 2025-2027 года утвержденного решением Представительного Собрания Медвенского района Курской области от 17.12.2024 № 7/110 «О бюджете муниципального образования «Медвенский муниципальный район» на 2025 год и на плановый  период 2026 и 2027 годов».
Замечания устранены во время проведения экспертизы проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области».

ВЫВОДЫ
По итогам финансово-экономической экспертизы доработанного проекта постановления Администрации Медвенского района Курской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Медвенском районе Курской области» замечания и предложения отсутствуют.
Председатель КСО Медвенского района                               Л.В. Карпушина
