Пояснительная записка
к проекту административного регламента Администрации Медвенского района 
Курской области по предоставлению муниципальной услуги 
«Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях, расположенных на территории муниципального образования»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект разработан целях приведения административного регламента «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях, расположенных на территории муниципального образования» в соответствие с новыми требованиями к содержанию и структуре административных регламентов, установленных Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденными постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 09.03.2022 №63-па, с учетом особенностей разработки административных регламентов в 2024 году. 
Поскольку указанные изменения носят редакционно-технический характер, не затрагивают изменения порядка и сроков предоставления муниципальной услуги, при внесении изменений применяется упрощенный порядок, предусмотренный п. 4 особенностей разработки и принятия административных регламентов предоставления муниципальных услуг в 2024 и 2025 годах, утвержденных постановлением Администрации Медвенского района от 09.01.2024 №3-па. 
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