Пояснительная записка
к проекту административного регламента Администрации Медвенского района 
Курской области по предоставлению муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение»

Настоящий проект разработан целях приведения административного регламента «Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение» в соответствие с новыми требованиями к содержанию и структуре административных регламентов, установленных Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденными постановлением Администрации Медвенского района Курской области от 09.03.2022 №63-па, с учетом особенностей разработки административных регламентов в 2025 году. 
Также, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.07.2021 №1279 «О проведении на территории Российской Федерации эксперимента по оптимизации и автоматизации процессов разрешительной деятельности, в том числе лицензирования» проектом административного регламента предполагается сокращение сроков предоставления муниципальной услуги с 45 дней до 13 рабочих дней. 
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